

为期两周的报名工作终于结束,近60名教师参与了快报《时尚》周刊“9月,最美的教师”活动。昨天,今生有约、金夫人、龙摄影、雪中彩影四家婚纱影楼,结合四大影楼对所有女教师的最终评选,选定了四位教师作为免费拍摄对象,明天起,她们将陆续投入拍摄,在教师节收到一份美丽的贺礼。没有被选上的老师们也不要失望,我们依然为您准备了玛花纤体免费参观体验券和佐登妮丝女子美容SPA生活馆价值560元的面部及背部的美容券。

海选结束 拍摄开始 9月谁是最美的教师



幸运教师:王冰皓
(南京艺术学院播音主持专业教师)
拍摄地:今生有约
拍摄愿望:浪漫唯美小女子

冰清玉洁,明眸皓齿,王冰皓老师人如其名。在南艺上学并顺利留校的她,在家长和老师眼里是个“乖乖女”,内敛的性格给她平添了一份优雅。

好静的王老师喜欢唯美浪漫风格的个人写真,“我不需要太新锐太个性,那样不像我!”为此,今生有约将安排她到中央路今年7月刚开幕的公主馆去拍摄,因为那里不仅有让人震撼的外景内拍,将康定的蓝天、湖泊定格在照片上,还有藤编的沙发、置入房间透明的阳光,和谐地驻足古典与现代的空间,一定能符合王老师优雅、精致的品位。此外,今生有约还为王老师特别准备了多款新到的08秋冬礼服。

幸运教师:刘艺(姜家园小学附属幼儿园教师)
拍摄地:金夫人
拍摄愿望:不失清新甜美的新娘子

“这是我在教师节收到的一份最好的礼物!”22岁的刘老师是个大眼睛美眉。金夫人的方总在一堆照片中一眼就挑中了她。年龄不大的刘老师,已有两年教龄了,因为长得漂亮,幼儿园的小朋友们都很喜欢她。

刘老师想尝试拍摄婚纱照系,鉴于她的长相十分甜美,金夫人将她打造成“小公主”,方总告诉记者:“因为刘老师是幼师,



幸运教师:李享(南京市孙家中学初中政治教师)
拍摄地:龙摄影
拍摄愿望:做一个活泼可爱“芭比”娃娃

“没错,就是她!”龙摄影的摄影师、化妆师、企划经理纷纷上阵,在参加“最美教师”活动的近60位选手照片中,选出了一位他们所中意的老师,还竟是异口同声地喊



幸运教师:何莉(南京宇花小学语文教师)
拍摄地:雪中彩影
拍摄愿望:时尚小资“新老师”

谁说老师就必须戴着黑框眼镜、板着脸?何老师就是一位特别爱漂亮的时尚教师,也因此十分受学生们的喜爱。雪中彩影正是看中何老师的“时尚气质”,选定她为免费拍摄对象。因为聚集了来自台北多位专业摄影师的雪中彩影,总是能在业内倡导一些时尚,比如为刘德华、王菲、李玟等巨星拍照,创建南京最具江南园林特色的外景摄影基地——红楼。

此次为何老师主拍的陈主任告诉记者,

跟小孩子打交道,每天要保持活泼、温馨的笑容,“公主”系列婚纱照会很适合她!”而拍摄这种类型的婚纱照,是金夫人的强项!虽然女子从穿上嫁衣的那一天起身份就发生了变化,由“女孩”荣升为“夫人”,但金夫人的婚纱照既不失女孩的纯真清新又多一分女人的丝丝韵味,恰到好处。

出。能让龙摄影的各位大师如此“器重”,想必这位女教师确有她的“过人之处”。

果然,当记者见到李老师的时候还真有惊艳的感觉,1.69米的个儿、50公斤的体重,如此标准的身材,再配上极富现代感的气质,怎能不被吸引。龙摄影大师们根据她活泼的性格,觉得“芭比新娘”系列很适合她。漂亮的公主裙、被永久定格的美丽瞬间,融入在梦幻般的领域……一直本着以顾客为尊的龙摄影也承诺,会安排最资深的摄影师与李老师进行沟通与交流,主要遵循她的意见,为其打造出最浪漫而个性的“芭比”娃娃。

“我们将采用时尚杂志的单色景拍摄,偏重欧式和休闲风格,将何老师身上的时尚感觉发挥到淋漓尽致!”至于个人造型方面,陈主任建议何老师带一些自己平时穿的漂亮衣服和配饰,这样既有教师本色又能增添时尚感觉。

实习生 夏璇
快报记者 史丽君



链接

1.拍摄完成后,我们会将四位老师新鲜出炉的照片刊登在快报《时尚》周刊及江苏都市网(www.js.cn)上集中展示,欢迎您来网络投票并留言,我们将根据票数综合评定选出“9月,最美的教师”。
2.报名参与的老师明天起,可以来现代快报社

领取佐登妮丝女子美容SPA生活馆价值560元的面部及背部的美容券,每人限领一张。凭该券可在南京佐登妮丝9家门店的任何一家,享受共150分钟的面部及背部护理。
(本次活动最终解释权归快报所有)

黄旭、仲满来千年翠钻买“燃情时刻”婚庆钻饰了。9月6日下午3时,从千年翠钻南京万达店传出消息,两位爱情甜蜜即将举办婚礼的奥运冠军黄旭、仲满,各买下了价值3万多的预售版千年翠钻新品“燃情时刻”婚庆钻饰。千年翠钻万达店内,追随冠军脚步的亲蜜情侣纷纷要求与奥运冠军及其爱人合影,希望能和他们一样获得完美爱情。现场也有不少情侣表示,将购买千年翠钻“燃情时刻”作为他们的新婚钻饰。据悉,千年翠钻“燃情时刻”将于本月底全面上市,其时尚的款式和超高的性价比,将掀起黄金周婚庆市场的热销高潮。

爱情加油! 和奥运冠军一起,为爱燃情 奥运冠军钟爱千年翠钻“燃情时刻”



奥运冠军偏爱“燃情时刻”

虽然还没摆婚宴,但仲满及女友武宗文、黄旭及女友范雯这两位奥运冠军夫妇,却早早的开始为婚礼上的钻饰忙碌起来。昨天,一起在新街口万达广场千年翠钻店挑选结婚珠宝的两位奥运冠军夫妇,吸引了众多粉丝的注意。不过,边签名、边合影、边挑珠宝的仲满、黄旭

都没对老婆“含糊”,各自花费3万多元买下了千年翠钻的本季新品“燃情时刻”婚庆套系,足见他们对于千年翠钻“燃情时刻”的偏爱。

两位夫妇一进店门就直奔钻石首饰区,大有全副武装“武装”的势头。武宗文手中一条“燃情时刻”手链,而当营业员拿出另一款“燃情时刻”手链让她选择时,觉得两件都非常漂亮的武宗文犯难了。比较了半天,武宗文在仲满的建议下,选择了一款蝴蝶型

手链新款“燃情时刻”手链。同时,黄旭也为准老翁范雯悉心“把关”起来,只见一会儿功夫他们就挑选了包括耳钉、项链和戒指在内的整套“燃情时刻”婚庆钻饰。

时尚设计 获奥运冠军青睐

在千年翠钻万达店内,仲满及女友武宗文、黄旭及女友范雯一上称赞千年翠钻的钻饰漂亮。两位奥运冠军

及女友都认为结婚是人生中的大事,婚庆钻饰作为见证爱情永恒的良伴信物,挑选它们当然不能马虎。在试戴了几款钻饰后,两位美女最终都把目光盯在了千年翠钻的本季新品“燃情时刻”上。

据悉,全方位的印象美学是“燃情时刻”的设计灵感来源。现场不少时尚女士看了武宗文和范雯试戴的“燃情时刻”后,纷纷要求试戴“燃情时刻”,并表示结婚时也想拥有一套这样完美的钻饰。

选一款完美钻饰 为爱燃情

千年翠钻一位职业为时尚杂志主编辑的客户表示,爱情路上需要时刻见证爱之感动瞬间的永恒信物。寻找一枚属于自己的钻戒,比婚礼还要重要。因为,只要看到彼此用爱和信任设计的钻戒,就能感受爱燃情在每一刻、每一个角落。也许你应该学奥运冠军买一套“燃情时刻”,为彼此燃情火热的爱情,为彼此即将走向红毯的完美婚礼,为将来那段永恒保鲜的爱情旅程。试想,在奥运会举办婚礼,还有什么比选一款和奥运冠军一样的婚庆钻饰,来纪念彼此的爱情和这个独一无二的日子更有意义呢?



两位奥运冠军与女友选购“燃情时刻”



主钻由心形镶爪镶嵌,象征心心相印的完美爱情。光滑的戒身上采用“主从镶嵌”的精湛工艺,将钻石光彩和托托的永恒信念完美融入,人性化的指环“内外壁同齐”设计让戒身更贴合,无论如何跃动,即刻随心所欲。



经设计大师的巧妙构思,将吊坠的主体部分设计成圆环并相互交汇的圆环,象征爱人之间的心意相通,相互包容的襟怀,相知相守的承诺和辗转缠绵的情思。在璀璨迷人的主钻外围,环绕着一系列小钻,象征爱人是彼此的生活中心,更呈现出将此生至爱永远呵护的信念。